
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tias, Matevž Mark, Miha, Žiga, Nik, Nika, Bine, Leon, Urban, Jan, Jurij in Lina so imena malih 
žabic, ki že (skoraj) z veseljem priskakljajo v svojo vrtčevsko mlako (igralnico). Prve tople 
septembrske dneve smo preživeli v raziskovanju vrtčevskih prostorov, uvajanju in igranju na 
vrtčevskem igrišču. Vreme nam je bilo naklonjeno, zato smo izkoristili vsak tenutek za igro na 
prostem. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Ko smo že skoraj osvojili vrtčevsko rutino, smo prisluhnili zgodbici Žabec in zaklad. Zgodbica 
nam je bila zelo všeč in lepo smo ji prisluhnili. 

 



 

 

       

Zelo radi sestavljamo sestavljanke in odlično nam gre od rok. 

 

 



   

In ustvarjamo z barvami. Nastale so čudovite žabice. 

 

 



 

        

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obiskala nas je ga. Anita Zajec Kambič iz Zdravstvenega doma Črnomelj. Predstavila nam je  
prijaznega kužka, ki mu je ime Piko. Piko zelo skrbi za svoje zobe. Tudi mi smo mu pomagali pri 
umivanju njegovih lepih zob. Ga. Anita nam je obljubila, da nas bo v tem šolskem letu še 
velikokrat obiskala. To je bil res zabaven obisk. Vsi smo bili zelo veseli njegovega obiska. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zadnje septembrske dneve smo si pa popestrili z učenjem »naše« pesmi Janeza Bitenca, Miha 
in žaba. In…v igralnico je priskakljala žabica Bina. Kako zelo smo se je razveselili. Z vsakim od 
nas se je pozdravila in poklepetala. Obljubila nam je, da nas še obišče, da nam bo prisluhnila 
ko bomo žalostni, se smejala z nami ko bomo veseli, se nam pridružila ob praznovanju rojstnih 
dni in včasih kar tako. 

Lepo smo se privadili na vrtec, na nove prostore, nove prijatelje in vzgojiteljice. Veselimo se 
novih žabasto – vrtčevskih dogodivščin. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


